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גאומטריה אנליטית:
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הסתברות
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גופים במרחב

) B — שטח הבסיס, h — גובה הגוף(	 	V B h$= נפח:	 מנסרה ישרה וגליל ישר:	

) P — היקף הבסיס, h — גובה הגוף(  	M P h$= שטח מעטפת:	 	

) B — שטח הבסיס, h — גובה הגוף( 	V B h
3
$

= נפח:	 פירמידה וחרוט:	

)R — רדיוס העיגול, , — הקו היוצר( 	 M R,r= שטח מעטפת:	 חרוט:	

חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי

נגזרות:

'( )x
x2

1
= 	( )x tx't t 1= - 	

'( )sin cosx x= 	 	 	 '( )cos sinx x=- 	 	 '( )tan
cos

x
x

1
2=

'( )nx x
1

, = 	 	 	 '( )og x x na
1

a $
,

,
= 	 	 '( )a a nax x

$ ,= 	

[ ( ) ( )] ( ) ( ) ( ) ( )' ' 'f x g x f x g x f x g x$ $ $= + נגזרת של מכפלת פונקציות:	

' '
( )
( )

[ ( )]
( ) ( ) ( ) ( )'

g x
f x

g x
f x g x f x g x

2=
-< F 	 	 נגזרת של מנת פונקציות:

'' '[ ( ( ))] ( ) ( )f u x f u u x$= 	 נגזרת של פונקציה מורכבת:	

)' היא נגזרת של u לפי x )נגזרת פנימית( )u x 	 	

)' היא נגזרת של  f  לפי u )נגזרת חיצונית( )f u ו–  	 	

x dx n x C1
,= +# 	 	 	 dxx( ≠ )t t

x C1 1
t t 1

- =
+

+
+#        אינטגרלים:    

( ) ( )f mx b dx m F mx b C1
+ = + +# אם F(x) היא פונקציה קדומה של הפונקציה f(x) , אז:  	


